


PasmuHKa ang rnas




Kakas
(PYHKLMA
HA3bIBAETCA
NMUHEUHOoWU?




PyHKLUS BUAA
y = kx+b
HA3bIBAETCA
NTMHenHoU




| lBeTHOW AUKTAHT

ITuHeviHOU He aBnsaeTCa PyHKUUS:

y=4x




| leeTHOWU AUKTAHT

Ha kakom pucyHke nsobpaxeH
rpacPUK He NIMHENHOW (PYHKLUUUN?




L lEeTHOWU OUKTAHT

"papuK 3TOU PYHKUUU napansieneH
Npamou y = 3x

O y=7x-1 ' y =3X -3
‘ O y--05x+4 O vy=4&x+1




L leeTHOU AUKTAHT
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Ha kakom pucyHke 1306paxeH |

rpacuK Bo3pacrarowen TIMHeUHOU @
PyHKLUU?




eTHOU OUKTAHT
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Ha kakux pucyHkax nsobpaxeHsr !\
rPAmUKU JIMHEUHBIX PYHKLUM C @

OAVHAKOBLIM YrOBLIM
KO3(PPULIUEHTOM?




L leeTHOU AUKTAHT
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Y Kakou NUHenHou pyHKUuu - :
YrN1IOBOU KOSPXPULMUEHT |

NONOXUTENbHbIN? @




LleeTHOU AUKTAHT
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Y Kakou nUHenHoU yHKLUUU

KO3 MPULMEHT b oTpuLaTenbHbLIN? @




| lEeTHOWU OUKTAHT

"pacpuk 3TOUN PYHKLUUU NnpoxoauT Yepes IT u IV

KOOPAMHATHbIE YeTBepTH.

O y=7x-1 ' y =3X -3
‘ O y-osx+4 (O vy=4+l




L leeTHOW AUKTAHT
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L lEeTHOW OUKTAHT

3aaaHa pyHkuua y=-2x. TTposepbTe,
Kakue u3 TouYeK NpuHaAnexar rpagpuKy:

O A@:2)
‘ B(-1;2)

C(2,5; -5)

Q/

[lomHrUMH KapTOUKY
TAKOI'0 K€ 1IBETA, YTO
1 HENPABUJIbHBIN
[IpUMeEpP




| leeTHOW AUKTAHT

"padPUK 3TOUN PYHKLUU NPOXOAUT Yepe3 TOUKY
)

O y=7x-1 ‘ y =3X -3
O y-o5x+4 () y=-4%&+1




| leeTHOW AUKTAHT

"paduK 3TOUN PYHKLUU NPOXOAUT Yepe3 TOUKY
(0:11)

O y=7x-1 ‘ y =3X -3
O y-o0sx+4 O vy=4+1




| leeTHOW AUKTAHT

"pacpuK 3TOU PyHKLUUU nepecekaeT ocb OX B
TOouke x=8

O y=7x-1 ‘ y =3X -3
O y-o0sx+a (O y=-4&+1
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BnusaHue koagppuumeHTos
k v b Ha rpacgpuk

NNNYHAD UOHUHWLS
DE1OM08D

NNTNIHAD MOHWIHWLF DYMcbDd TN




HomalwHee 3aaaHUE .

1) Ne 589, 590, 610(1)
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